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Alkohol a nikotin k dospívání nepatří.

Konec školního roku, slunečné počasí a nadcházející prázdniny. Pro děti a dospívající čas her, výletů
a večerních setkání s přáteli. Ale pro policii a další kontrolní složky období zvýšené ostražitosti.
Právě volnější režim, menší dohled dospělých a nuda mohou být živnou půdou pro rizikové chování.
Jedním z nejčastějších problémů je konzumace alkoholu a tabákových výrobků mezi mladistvými.

V pátek 20. června 2025 se policisté na Strakonicku zapojili do celostátní preventivní akce ADaM
2025 – Alkohol, drogy a mládež, která se naplno rozběhla před začátkem letních prázdnin. Cílem
je prověřit, zda podniky dodržují zákaz prodeje a podávání alkoholu osobám mladším 18 let.

Policisté v okrese Strakonice nejprve zrealizovali kontrolu jedné z diskoték, která je dlouhodobě
oblíbená u místní mládeže.
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V kontrolách pokračovali i ve středu 25. června, v odpoledních a večerních hodinách, tentokrát ve
spolupráci s inspektory České obchodní inspekce, pracovníky hygienické stanice, celníky, zástupci
městských úřadů, hasičů a Městské policie Strakonice. Společně prověřili několik provozoven v
blízkosti škol, hřišť, parků a dalších míst, kde se děti a mladiství během letních dnů mohou zdržovat.
Výsledek potěšil – všechny kontrolované provozovny obstály bez vážnějších pochybení,
personál důsledně ověřoval věk zákazníků a dodržoval všechna zákonná pravidla. Poděkování patří
všem, kteří si uvědomují svoji zodpovědnost, která se včera potvrdila. Zároveň nelze přehlédnout, že
informace o probíhajících kontrolách se městem šířila poměrně rychle, i to mohlo přispět k větší
obezřetnosti.

Letní měsíce jsou před námi. Apelujeme proto na rodiče, aby se o svých dětech zajímali, věděli, kde a
s kým tráví volný čas, a mluvili s nimi o rizicích spojených s alkoholem, tabákem či jinými
návykovými látkami. Zároveň vyzýváme provozovatele podniků, aby i nadále důsledně ověřovali věk
svých zákazníků a chránili tak nejen je samotné, ale i své podnikání.

Akce ADaM 2025 bude pokračovat až do poloviny září. Léto má být o zážitcích a radosti, ne o
zbytečných rizicích.
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